e Politiche del lavoro
Assessorat des Finances, des Activités productives,
de l'Artisanat et des Politiques du travail

Spett.le Uomo & Ambiente srl GRESSO SOSTENIBI PROGRESSO SOSTEN

PROGRESSO SOSTEN

iomoeambic PROGRESSO SOSTE

uomoe

PROGRES

PROGR

PRO

SOSTENIBILE

PROGRESSO SOSTENIBILE

Ref. nº - Prot. n.

13334/DPLF del 21.12.2018

PROGWINE - Vs. rif.

PROGRESSO SOSTENIBILE

BILE

ente

ENIBILE

piente

TENIBILE

SOSTENIBILE

ambiente

SO SOSTENIBILE

oeambiente

ESSO SOSTENIBILE

OGRESSO

TRASMESSA TRAMITE PEC ESSO 505

Oggetto: Iscrizione all'albo regionale delle sedi formative accreditate - ambito A) Formazione finanziata - macrotipologia "Orientamento e formazione professionale", "Formazione continua e permanente".

Si comunica che, con Provvedimento Dirigenziale n. 1635 del 26 marzo 2019, codesta Spett.le società è stata iscritta all'Albo regionale di accreditamento delle sedi formative per l'ambito A) Formazione finanziata - macrotipologia "Formazione continua e permanente", in coerenza con il dispositivo approvato con deliberazione di Giunta nº 264 del 12/03/2018.

OSTENIBILE Si comunica altresi, che gli uffici hanno conseguentemente aggiornato la sezione dedicata all'accreditamento sul sito regionale.

SOSTENIBILE

Si coglie l'occasione per porgere distinti saluti. PROGRESSO SOSTE

SO SOSTENIBILE Il Coordinatore
- Carla Stefania Riccardi –
documento sottoscritto uomo e son documento sottoscritto con firma digitale PROGRESSO SOSTENIBILE

noeambiente 

uomoeambient

PROGRESSO SOSTENIBILE

Département des politiques du travail et de la formation Dipartimento politiche del lavoro e della formazione

uomoeambiente

PROGRESSO SOSTENIBILE